


 صفحۀ: 2 عمومی دهم پروژة (4) - آزمون 24 دي 1400

1- گزینۀ «2» )محمد نورانی(

عداوت: دشمنی / کوتهنظري: عاقبتاندیش نبودن / غنا: سرود، نغمه

سایر واژهها درست معنا شدهاند.

2- گزینۀ «1»

(واژه) (واژهنامۀ کتاب فارسی)

----------------------------------------------

 )محمد نورانی(

«د»: فراغ: آسودگی / «الف»: اهلیت: شایستگی / «ب»: خیل: گروه /

«ج»: مخمصه: دشواري / «هـ» بیغوله: کنج

(واژه) (واژهنامۀ کتاب فارسی)

----------------------------------------------

3- گزینۀ «4» )محمد نورانی(

الف) نگزارد / ج) نقض / د) نخاست

4- گزینۀ «1»

(املا) (ترکیبی)

----------------------------------------------

 )سعید جعفري(

در عبارت «ماهت نخوانم» ضمیر پیوسته نقش مفعولی دارد (تو را ماه نخوانم)؛

اما در دیگر گزینهها ضمیر پیوسته، نقش مضافالیه دارد.

(دانشهاي ادبی و زبانی) (صفحۀ 48 کتاب فارسی)

----------------------------------------------

5- گزینۀ «2» )عبدالحمید رزاقی(

همۀ «واو»هاي به کار رفته در این گزینه، «واو» عطف میباشد.

تشریح گزینههاي دیگر:

گزینۀ «1»: واو مصراع اول: ربط / واو مصراع دوم: عطف

گزینۀ «3»: واو مصراع اول: ربط / واو مصراع دوم: عطف

گزینۀ «4»: واو مصراع اول: عطف / واو مصراع دوم: ربط

(دانشهاي ادبی و زبانی) (صفحۀ 66 کتاب فارسی)

 )محسن فدایی(6- گزینۀ «3»
در این گزینه سجع مشاهده نمیشود.

تشریح گزینههاي دیگر:
گزینۀ «1»: واژههاي «بسته» و «شکسته» سجع دارند.

گزینۀ «2»: واژههاي «نشسته»، «بسته» و «خفته» سجع دارند.
گزینۀ «4»: واژههاي «تبریز» و «جمالخیز» و واژههاي «بردارید» و «بگذارید»

سجع دارند.
 (آرایههاي ادبی) (صفحۀ 53 کتاب فارسی(

7- گزینۀ «4»
----------------------------------------------

 )افشین کیانی(
ایهام: باري: 1) یک بار 2) خلاصه / مجاز ندارد.

تشریح گزینههاي دیگر:
گزینۀ «1»: ایهام: بو: 1) بو، رایحه 2) امید، آرزو/ تضاد: پیر و جوان
گزینۀ «2»: سجع: جود، سجود، وجود/ مجاز: سجود مجاز از عبادت

گزینۀ «3»: ایهام: بو: 1) بو، رایحه 2) امید، آرزو/ سجع: ریخته و آمیخته
(آرایههاي ادبی) (ترکیبی)

----------------------------------------------

 )افشین کیانی(8- گزینۀ «2»
تشبیه: «شراب لب» / «لب لعل»

تشخیص: «چشم مست»
ایهام: «مدام»: 1) شراب 2) همیشگی

مراعات نظیر: «شراب، شرب، مست و مدام» / «لب و چشم»
(آرایههاي ادبی) (ترکیبی)

----------------------------------------------

 )عبدالحمید رزاقی(9- گزینۀ «3»
مفهوم گزینۀ «3»: سختی و راحتی و تلخی و شیرینی در دنیا با هم است.

مفهوم گزینههاي «1»، «2» و «4»: بعد از هر سختی راحتی است.
(مفهوم) (مشابه صفحۀ 60 کتاب فارسی)

----------------------------------------------

 )سعید جعفري(10-گزینۀ «4»
مفهوم مشترك بیت صورت سؤال و گزینۀ «4» ارزشمندي خاك رهگذار

دوست است.
تشریح گزینههاي دیگر:

گزینۀ «1»: گرد کوي دوست شفابخش چشم بیمار عاشق است.
گزینۀ «2»: هرچند او عاشقان بسیاري را کشته ولی الهی هیچگاه آزاري نبیند.

گزینۀ «3»: عاشقان زیادي کشتۀ تو هستند.
(مفهوم) (صفحۀ 47 کتاب فارسی)

 

فارسی (1)
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 صفحۀ: 3 عمومی دهم پروژة (4) - آزمون 24 دي 1400

 )محمد داورپناهی- بجنورد(11-گزینۀ «4»
«کان … یشاهدون»: مشاهده میکردنـد (رد گزینـههـاي «2» و «3») / «المنـاظر»:

ّرة»: اولین   بار (رد گزینۀ «3») ول م منظرهها (رد گزینۀ «1») / «ا
نکتۀ مهم درسی:

ّرة: اولین بار، بار اول ول م أ
ّرة واحدة: یک بار م

(ترجمه)
----------------------------------------------

 )مجید فاتحی- کامیاران(12-گزینۀ «3»
ّلى فعل مضارع است.[ میشود (رد گزینههاي «1» و «2») [یتج ّلى»: جلوهگر «یتج

یۀ»: اتحاد امت اسلامی (رد گزینههاي «2» و «4») ُلأمۀ الإسلام «اتحّاد ا
«اجتماع المسلمین»: جمع شدن مسلمانان (رد گزینۀ «2»)

(ترجمه)
----------------------------------------------

 )رضا یزدي- گرگان(13-گزینۀ «3»
ِرم»: کـه احتـرام َنحتـ مرنا»: به ما امر میکند (رد گزینههـاي   «2» و «4») / «أن  «یأ
گزینـۀ بگذاریم (رد گزینۀ «4») / »أهل الأدیان الاُخري»: اهل دیـنهـاي دیگـر (رد
تناب و إج حم  ّترا َّن»: زیرا، براي اینکه (رد گزینۀ «4»)/ «قائم علی أساس ال «1») / «لأ

گزینهها) ءة»: بر پایۀ مهربانی و دوري از بدي استوار است! (رد سایر الإسا
 (ترجمه(

----------------------------------------------
14-گزینۀ «1» )رضا یزدي- گرگان(

نکتۀ مهم درسی:
در عربی ابتدا مضافالیه، سپس صفت میآید، ولی در ترجمۀ فارسی ابتدا صفت، بعد

از آن مضافالیه ترجمه میشود.
یئ» صفت میباشد که به صورت «کار بدش» یئ»: «ها» مضافالیه و «الس «عملها الس

میشود. ترجمه
گزینههاي دیگر: تشریح

عجیبۀ» به صـورت ِاهرة ال ّظ ک ال ک البلد»: به صورت «آن کشور» و «تل گزینۀ «2»: «ذل
«آن پدیدة عجیب» ترجمه میشود.

گزینۀ «3»: «عملها السیئ»: به صورت «کار بدش» ترجمه میشود.
میشود. َن»: به صورت «همزیستی میکردند» ترجمه یشو َتعا ی گزینه «4»: «کانَ … 

َن + فعل مضارع = ماضی استمراري) (کا
(ترجمه)

----------------------------------------------
 )خالد شکوري- جوانرود(15-گزینۀ «4»

ّلا» یعنی «جـز» َألا» به معناي «آگاه باش» میباشد، اما در این گزینه به صورت «إ »
ترجمه شده است. جمله نیز مثبت است، نه منفی.

(ترجمه)
----------------------------------------------

16-گزینۀ «1» )محمد داورپناهی- بجنورد(
نکتۀ مهم درسی:

فعل غایب در ابتداي جمله، بهصورت مفرد میآید حتی اگر فاعـل، مثنـی   یـا جمـع
بـهصـورت باشد. در جملۀ داده شده میتوان فعل «فرسـتادند» را در ابتـداي جملـه

مفرد ذکر کرد.
میتوان جملۀ داده شده را تعریب کرد: ت مذکر و مؤنث به دو صور

1- هولاء الطلّاب (التلامیذ) أرسلوا کتبهم إلی المعلّمین و شکروهم!
ّن! ّن إلی المعلّمات و شکرنه َن کتبه 2- هؤلاء الطالبات (التلمیذات) أرسل

گزینههاي دیگر: تشریح
گزینۀ «2»: این دانشآموزان: «هؤلاء الطلّاب» / از آنها تشکر کردند: «شکروهم»

گزینۀ «3»: کتابهایشان: «کُتبهم» / از آنها تشکر کردند: «شکروهم»
ّشکرنهن« ّتبهن» / از آنها تشکر کردند: « ُک گزینۀ «4»: کتابهایشان: «

(ترجمه)
----------------------------------------------

 )رضا یزدي- گرگان(17-گزینۀ «1»
زبـان و همـراه خمیـر دنـدان اسـتفاده «مسواك»: چیزي است براي حفظ سـلامتی

میشود! که غلط است.
چیزي است براي حفظ سلامتی دندانها (الأسنان).

گزینههاي دیگر: تشریح
گزینۀ «2»: «سردرد»: دردي در سر است که انواع و سببهایش فرق میکند!

گزینۀ «3»: «حوله»: نوعی از پارچه است که آن را براي خشک کردن صورت بعـد از
میبریم! شستن آن بهکار

ًلطفا»: آن را هنگامیکه از کسی، چیزي یا انجام کاري را مـیخـواهیم گزینۀ «4»: «
میکنیم! استفاده

(تعریف کلمات)
----------------------------------------------

 )محمد داورپناهی- بجنورد(18-گزینۀ «3»
«صدیق» مذکر است و جمع آن «أصدقاء» و «صدیقۀ» مؤنث و جمع آن «صدیقات»

است.
گزینههاي دیگر: تشریح

ًلطفا / صالۀ = قاعۀ: سالن من فضل = رجاء:  گزینۀ «1»: 
ی: دشمنی ی: دوستانه / عدوان گزینۀ «2»: سلم

گزینۀ «4»: نیام (نائم): خفتگان / بهائم (بهیمۀ): چارپایان
(لغت)

----------------------------------------------
 )مجید فاتحی- کامیاران(19-گزینۀ «2»

ح« وجود دارد که هر دو ثلاثی مجرد است. ص ین ُر» و « م در این گزینه دو فعل »یأ
گزینههاي دیگر: تشریح

عل است. َف َت َّلى» مضارع باب  ج َت ی گزینۀ «1»: در این گزینه فعل «
ج» مضارع باب ِر ْخ ی گزینۀ «3»: در این گزینه فعل «آمنوا» ماضی باب إفعال و فعل «

إفعال است.
َلۀ است ع مفا ب« ماضی باب  َط گزینۀ «4»: در این گزینه فعل »خا

(قواعد)
----------------------------------------------

 )سیدهمحیا مؤمنی(20-گزینۀ «2»
َث» از باب «إنفعال» است و «نون» جزء حروف اصلی فعل «ب ع ث» نمیباشد. ع ب «ان

گزینهها به ترتیب: ریشۀ افعال در سایر
گزینۀ «1»: «ن ز ل»

گزینۀ «3»: «ن ص ر»
گزینۀ «4»: «ن خ ب»

 )قواعد(

عربی، زبان قرآن (1)
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 صفحۀ: 4 عمومی دهم پروژة (4) - آزمون 24 دي 1400

 )شعیب مقدم(21- گزینۀ «4»
هر انسانی خواستار همۀ کمالات و زیباییهاست و این خواستن هیچ حـدي نـدارد و
خداوند انسان را به گونهاي آفریده که گرایش به بقا و جاودانگی دارد، اینها همه بـر

ضرورت معاد براساس حکمت الهی تأکید دارد.
 )آیندة روشن) (صفحۀ 56 کتاب درسی(

----------------------------------------------
 )علیرضا ذوالفقاريزحل(22- گزینۀ «4»

در آیات 99 و 100 سورة مؤمنون میخوانیم: «آنگاه که مرگ یکی از آنها فرا رسد،
میگوید: پروردگارا! مرا بازگردانید باشد که عمل صالح انجام دهم؛ آنچه را در گذشته

ّلا) این سخنی است که او میگوید…« ترك کردهام. هرگز! (ک
 )منزلگاه بعد) (صفحۀ 65 کتاب درسی(

----------------------------------------------
 )محمد آقاصالح(23- گزینۀ «2»

یکی از نشانههاي تغییر در ساختار زمین و آسمانها این است که «زمین بـه شـدت
به لرزه درمیآید و خرد میشود.» این حادثه در آیۀ 14 سورة مزمل نیز چنین بیـان
ُل: در آن روز که زمین و کوهها سخت به لـرزه ْلجبِا و ا ض  ر َلأ ْا ف  ج ْر َت م  و ی شده است: «

درآیند».
ًا در مورد تغییرات کوههاست، نه زمین. مهیلا) صرف ًا  یب ث َک ِجبالُ  ت الْ َن توجه: عبارت (کا

 )واقعۀ بزرگ) (صفحۀ 75 کتاب درسی(
----------------------------------------------

 )احمد منصوري(24- گزینۀ «3»
آیۀ 97 سورة نساء میفرماید: «فرشتگان به کسانی که روح آنان را دریافت میکننـد
در حالی که به خود ظلم کردهاند، میگویند: شما در دنیا چگونه بودید؟ گفتنـد: مـا
در سرزمین خود تحت فشار و مستضعف بودیم. فرشتگان گفتنـد:   مگـر زمـین خـدا

وسیع نبود که مهاجرت کنید؟»
 )منزلگاه بعد) (صفحۀ 68 کتاب درسی(

----------------------------------------------
 )احمد منصوري(25- گزینۀ «3»

در جنگ بدر، وقتی بزرگان لشکر کفار کشته شدند و سپاه اسلام پیروز شـد، رسـول
خدا آن کشتگان را اینگونه مورد خطاب قرار داد: «آنچه پروردگارمان بـه مـا وعـده

داده بود، حق یافتیم…»
نشـاندهنـدة سخن گفتن پیامبر با کشتهشدگان حاکی از وجـود شـعور و آگـاهی و

وجود حیات برزخی است.
 )منزلگاه بعد) (صفحههاي 65 و 66 کتاب درسی(

26- گزینۀ «3»
----------------------------------------------

 )علیرضا ذوالفقاريزحل(
در روز قیامت افراد بدکار با دیدن؛ 1- حقیقت آن جهان (جهان آخـرت نـه دنیـا!) و
2- عاقبت شوم (اعمال) خویش، شروع به سرزنش خود کـرده و آرزو مـیکننـد کـه
«… اي کاش براي این زندگیام چیزي از پیش فرستاده بودم» [آیۀ 24 سورة فجر]
در این هنگام انسانهاي گناهکار (افراد بدکار) 1- به دنبال راه فراري میگردنـد؛   2-

دلهاي آنان سخت هراسان و 3- چشمهایشان از ترس به زیر افکنده است.
 )واقعۀ بزرگ) (صفحههاي 76 و 78 کتاب درسی(

 )محمد آقاصالح(27- گزینۀ «4»
براساس آیات شریفۀ 10 تا 12 سورة مطففّین: «واي در آن روز بر تکذیبکننـدگان،
همانها که روز جزا را انکار میکنند. تنها کسی آن را انکار مـیکنـد کـه متجـاوز و

ّمکذب معاد است. گناهکار است.» تجاوز و گناهکاري ویژگی انحصاري منکرین 
در آیۀ 5 سورة قیامت میخوانیم: «(انسان در وجود معاد شـک نـدارد) بلکـه   ]علـت
انکارش این است که[ او میخواهد ]بدون ترس از دادگاه قیامت[، در تمام عمر گناه

کند.»
(آیندة روشن) (صفحۀ 58 کتاب درسی)

----------------------------------------------

محسنیکبیر)28- گزینۀ «1»  )مرتضی
در آیۀ 2 سورة حج میخوانیم: «مردم از هیبت آن روز (قیامت) همچون افراد مسـت
بهنظر میرسند؛ در حالیکه مست نیستند ولیکن عذاب خدا سخت است.» و مطـابق

نیکوکاراناند که از وحشت این روز در اماناند.» آیۀ 89 سورة نمل: «تنها
 )واقعۀ بزرگ) (صفحۀ 74 کتاب درسی(

----------------------------------------------

محسنیکبیر)29- گزینۀ «1»  )مرتضی
قرآن کریم در آیۀ 9 سورة فاطر میفرماید: «خداست که بادها را میفرستد تـا ابـر را
برانگیزند سپس آن ابر را به سوي سرزمینی مرده بـرانیم و آن زمـین مـرده را بـدان
]وسیله[ پس از مرگش زندگی بخشیدیم. زنده شدن قیامت نیز همین گونه اسـت .»
این آیۀ شریفه دربارة امکان معاد است و اشاره به نظام مـرگ و زنـدگی در طبیعـت

دارد.
 )آیندة روشن) (صفحههاي 54 و 56 کتاب درسی(

30- گزینۀ «2»
----------------------------------------------

 )علیرضا ذوالفقاريزحل(
د ه َتشـ و ِهم  َایـدی منـا  ّل َک ُت و  ِهم  ه َافوا علی  م  ت َنخ م  َالیو در آیۀ 65 سورة یس میخوانیم؛ «

َبون: امروز بر دهانشان مهر مینهیم و دستهایشان با ما سـخن س ِبما کانوا یک هم  ُل ج َار
میدهد دربارة آنچه انجام دادهاند.» میگوید و پاهایشان شهادت

دقت کنید که فعل ماضی استمراري در انتهاي آیه، استمرار آگـاهی اعضـاي بـدن از
اعمال انسان در طول عمر را بیان میکند.

نادرستی گزینههاي «1 و 3»: بدکاران از مشاهدة گواهی اعضاي خویش بـه شـگفت
سرزنشآمیز میگویند که چرا علیه ما میآیند و خطاب به اعضاي بدن خود با لحنی
هـر شهادت میدهید؟ اعضاي بدن آنها میگویند: ما را خـدایی بـه سـخن آورد کـه
چیزي را به سخن آورد (اشاره به قدرت خداوند). دقت کنید که سرزنش اعضاي بدن
پس از اتفاقات این آیه رخ میدهد. همچنین سخن گفتن گناهکاران با اعضاي خـود

نشان میدهد، مهر سکوت که بر دهان آنان نهاده شده، ابدي نیست.
نادرستی گزینۀ «4»: این آیه در ذیل شهادت گواهان نقـل شـده اسـت و بخشـی از
عـالم» کـه در آن تـابش نـور حقیقـت از جانـب مرحلۀ «کنار رفتن پرده از حقـایق

خداوند مطرح میباشد، نیست.
 )واقعۀ بزرگ) (صفحۀ 77 کتاب درسی(

دین و زندگی (1)
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 صفحۀ: 5 عمومی دهم پروژة (4) - آزمون 24 دي 1400

 )ساسان عزیزينژاد(31- گزینۀ «4»
ترجمۀ جمله: «فکر میکردم آزمون سختی باشد، اما آسانترین آزمونی است کـه تـا

به حال انجام دادهام.»
نکتۀ مهم درسی:

براي مقایسۀ صفات در حالت برترین، براي صـفات دو سـیلابی کـه بـه (y-)  خـتم
میشوند مثل ”easy“، همانند صفتهاي یک سیلابی عمل میکنیم و بـه انتهـاي

صفت ”est–“ اضافه میکنیم.
(گرامر)

----------------------------------------------

 )علی عاشوري(32- گزینۀ «3»
اسمها با افزودن ”s“ یـا   ”es“ بـه آخـر کلمـه جمـع بسـته ترجمۀ جمله: «بیشتر

میشوند، هرچند برخی از آنها از قانون مشابهی پیروي نمیکنند.»
نکتۀ مهم درسی:

“the most” معنی «اکثر» میدهد. ترکیب “the” بدون حرف تعریف “most”
به معناي «بیشترین» است که بیانگر صفت برترین است (رد گزینۀ «2»).

 (گرامر(
----------------------------------------------

 )ساسان عزیزينژاد(33- گزینۀ «3»
ترجمۀ جمله: «او در حال گردآوري مطلب براي یک کتاب جدید دربارة حیوانات در

معرض انقراض است. او امیدوار است سال آینده آن را به پایان برساند.»
1) توصیف کردن        2) شناسایی کردن

3) جمعآوري کردن، گردآوري کردن 4) حمل کردن
(واژگان)

----------------------------------------------

 )ساسان عزیزينژاد(34- گزینۀ «2»

1) نظر

مـیشـنوید، میبوییـد، ترجمۀ جمله: «پنج اندام حسی که به وسیلۀ آنها میبینید،
چشمها، بینی، گوشها، زبان و پوست.» میچشید و حس میکنید عبارتند از:

 2) اندام
 4) مدار3) عنصر

(واژگان)
----------------------------------------------

 )علی عاشوري(35- گزینۀ «1»
ترجمۀ جمله: «من کارهاي زیادي در اوقات فراغت خود انجام میدهم امـا چیزهـاي

مورد علاقۀ من فوتبال و شطرنج هستند.»
1) علاقه 2) شگفتی

 4) الگو3) جزئیات
(واژگان)

 )سعید کاویانی(36- گزینۀ «4»
ترجمۀ جمله: «او قصد دارد به طرفداران و حامیانش بگوید که بسـیار   قـوي   اسـت و

شجاعانه با این بیماري مبارزه خواهد کرد.»
1) بهطور خطرناك   2) بهطور مفید

3) بهطور عجیب و غریب 4) شجاعانه
(واژگان)

----------------------------------------------

ترجمۀ متن درك مطلب:

 

همه میدانند که زمین، مریخ و مشتري سیاره هسـتند. امـا پلوتـون و سـرس هـر دو
زمانی سیاره محسوب میشدند تا اینکه اکتشافات جدید بحثهـاي علمـی در مـورد
بهترین شیوة توصیف سیارات بـه راه انـداخت. جدیـدترین تعریـف از سـیاره توسـط
اتحادیۀ بینالمللی نجوم در سال 2006 پذیرفته شد. این تعریف میگوید یـک سـیاره
باید سه ویژگی داشته باشـد : بایـد بـه دور یـک سـتاره (در همسـایگی کیهـانی مـا،
خورشید) بچرخد. باید به اندازهاي بزرگ باشد که گرانش کافی براي کـروي شـدن را
دارا باشد. باید به اندازهاي بزرگ باشد که گرانش آن، اجسام دیگر با انـدازة مشـابه در

نزدیکی مدارش به دور خورشید را از سر راه بردارد.
تعریف واژة سیاره مهم است، زیرا چنین تعاریفی نشـاندهنـدة درك مـ ا از خاسـتگاه،
ساختار و تکامل منظومۀ شمسـی اسـت. در طـول تـاریخ ، اجـرام طبقـهبنـدي شـده
بهعنوان سیاره تغییر کردهاند. یونانیان باستان ماه و خورشید را بههمراه عطارد، زهـره ،
مریخ، مشتري و زحل بهعنوان سیاره به حساب میآوردند. زمین یـک سـیاره در نظـر
گرفته نمیشد، بلکه تصور میشد یک جرم مرکزي است که سایر اجـرام آسـمانی بـه

دور آن میچرخند.

37- گزینۀ «1» )مهدي شیرافکن(
ترجمۀ جمله: «ایدة اصلی متن چیست؟»

«سیاره چیست؟»
(درك مطلب)

----------------------------------------------
 )مهدي شیرافکن(38- گزینۀ «4»

ترجمۀ جمله: «کلمۀ ”them“ در پاراگراف اول به چه چیزي اشاره دارد؟»
«سیارات»

 (درك مطلب(
----------------------------------------------

 )مهدي شیرافکن(39- گزینۀ «3»
ترجمۀ جمله: «همۀ موارد زیر توسط یونانیان باستان سیاره محسوب میشدند

بهجز … .»
«زمین»

 (درك مطلب(
----------------------------------------------

 )مهدي شیرافکن(40- گزینۀ «2»
ًاحتمالا با بحثی در مورد اینکه ... ادامه پیدا خواهد کرد.» ترجمۀ جمله: «متن 

«چگونه مردم اطلاعات غلط در مورد زمین را اصلاح کردند.»
(درك مطلب)

زبان انگلیسی (1)
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 صفحۀ: 6 عمومی دهم پروژة (4) - آزمون 24 دي 1400

 )کتاب جامع(41- گزینۀ «4»

ترجمۀ جمله: «سارا به   مدت دو ماه مریض بوده است. بیماري او بسیار شدیدتر از آن
چیزي بود که ما در ابتدا فکر میکردیم.»

نکتۀ مهم درسی:
گزینـۀ «1»). چـون بهکار بردن ترکیب ”than + صفت + as“ نادرست اسـت (رد
مقایسه بین چند چیز صورت نمیگیرد پس نباید از صفت برترین استفاده کنیم (رد
بـهکـار رفتـه پـس بعـد از ًمنا چون بعد از جاي خالی، جملۀ دیگري گزینۀ «3»). ض

صفات برتر، باید از ”than“ استفاده کنیم (رد گزینۀ «2»).

(گرامر)

----------------------------------------------

 )کتاب جامع(42- گزینۀ «2»

ترجمۀ جمله: «الف: آیا اتاق بزرگتري در این هتل دارید؟»

«ب: ببخشید خانم، این بزرگترین اتاقی است که ما موجود داریم.»

نکتۀ مهم درسی:

ًلا ”room“ در این سؤال)، باید از یک معرف اسم میدانید که پیش از یک اسم (مث
مناسب مانند”the” ،“an” ،“a“ استفاده کنیم (رد گزینههاي «3 و 4»). با توجه

به معناي جمله، در جاي خالی دوم نیاز به صفت برترین داریم (رد گزینۀ «1»).

(گرامر)

----------------------------------------------

 )کتاب جامع(43- گزینۀ «1»

همـۀ ترجمۀ جمله: «ابتدا هیچکس درك روشنی از مسئله نداشت، اما بعد از مـدتی
ما متوجه عمق فاجعه شدیم.»

1) روشن 2) زنده

 4) تاریک3)   تر و تازه

(واژگان)

----------------------------------------------

 )کتاب جامع(44- گزینۀ «2»

انتخابشده قول داده اسـت بـراي ایجـاد مشـاغل ترجمۀ جمله: «رئیس جمهور تازه
براي افراد جوان اقدام فوري انجام دهد.»

1) حقیقت 2) خلق، ایجاد

 4) مایع3) بهشت

(واژگان)

 )کتاب جامع(45- گزینۀ «1»
ترجمۀ جمله: «الف: فکر نمیکنم در انتخابات برنده شوید.»

دانشآمـوزان ایـن مدرسـه ًتقریبا %70 «ب: چی؟ اشتباه نکن. تا آنجاییکه میدانم 
طرفدار من هستند.»

ًتقریبا  2) معمولا1ً) 
 4) مؤدبانه3) بهطور ارزان

(واژگان)
----------------------------------------------

 )کتاب جامع(46- گزینۀ «3»
مـیکننـد   در تـلاش ترجمۀ جمله: «دانشمندانی که در مورد اجرام آسمانی مطالعـه

هستند تا ثابت کنند روي سیارات دیگر علایم حیات وجود دارد.»
1) پیکان 2) قطره

 4) سلول3) نشانه
(واژگان)

----------------------------------------------
ترجمۀ متن درك مطلب:

مـا او خیلـی در کلاس   ما بیست و سه دانشآموز هستند. جان بلندقدتر از همه است، ا
کمـی از سالم نیسـت. ایـن خـوب ن یسـت، امـا واقعیـت ایـن اسـت کـه تنهـا تعـداد
همکلاسیهاي من سالم هستند، آنها سالم هستند، چـون   ورزش روزانـه   مـیکننـد.
ما او بـه انـدازة مـن سـالم    نیسـت،  زیـرا مـن بروس یکی از دوستان سالم من است، ا
بسـیار علاقهاي به خوردن غذاي آماده ندارم. این درست است که همکلاسی هاي من

ما همۀ آنها دوستان خوبی هستند. متفاوت هستند، ا
47- گزینۀ «2» )کتاب جامع(

نکتۀ مهم درسی:
در این سؤال یک شخص با تمامی اشخاص دیگر مقایسه شده است، پـس بـه صـفت

عالی نیاز داریم.
(کلوزتست)

----------------------------------------------
 )کتاب جامع(48- گزینۀ «3»

 2) ملت1) کیفیت
3) تمرین 4) خون

به عبارت ”do daily exercise“ بهمعناي «ورزش روزانه کردن» توجه کنید.
(کلوزتست)

----------------------------------------------
49- گزینۀ «1» )کتاب جامع(

نکتۀ مهم درسی
بـراي در ساختار ”as … as“ باید از شکل سادة صفت استفاده کنیم. این ساختار

بیان تساوي بین دو شئ یا شخص بهکار میرود.
(کلوزتست)

----------------------------------------------
 )کتاب جامع(50- گزینۀ «4»
 2) بیقاعده1) شگفتانگیز

 4) متفاوت3) گران
(کلوزتست)

زبانانگلیسی (1)- سؤالات آشنا
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